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 מרחב וקטורי ותת מרחב וקטורי -7תרגיל 

 1שאלה 

V :אינו מרחב וקטורי. נראה שאחד מהתכונות לא מתקיימות  
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 אינו מרחב וקטורי. Vאין שיוויון ולכן 

 

 2שאלה 

  .א

 
 סכום של שני דברים נותן אפס בתנאי שכל אחד אפס. ולכן נקבל:
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זה וקטורים מהצורה:  Wולכן, בעצם 
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 תת מרחב. W-נראה ש
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  סגירות לחיבור: יהיו,
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 :סגירות לכפת בסקלר 
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U .אינו תת מרחב. נראה שאין סגירות לחיבור 
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 תת מרחב. W-נראה ש
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  סגירות לחיבור: יהיו
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1 אז:. 0na a    1וגם 0nb b . 
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  לכפת בסקלר:סגירות 
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 3שאלה 

כדי למצוא בסיס, נמצא איזה וקטורים לא תויים לינארית ולכן נכניס אותם בתור שורות  .א

 למטריצה ונדרג:
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 . כלומר:W-הוקטורים העליונים בת"ל. ולכן הם מהווים את הבסיס ל 2ולכן 

   { 1 7 5 1 , 0 2 1 1 } הבסיס ל-W. 

 כמו בסעיף הקודם, נכניס למטריצה ונדרג: .ב
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 הוקטורים שבת"ל הם:ולכן      { 1 2 3 , 0 1 1 , 0 0 1 }     ולכן הם מהווים את

 .U-הבסיס ל

 4שאלה 

והבסיס יהיה השורות שלא  נמצא בסיס למרחב השורות ע"י כך שנדרג את המטריצה .א

 מתאפסות.
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ולכן הבסיס למרחה השורות הוא:   { 1 1 1 1 , 0 2 1 3 }  

העמודות עם ע"י כך שנדרג את המטריצה והבסיס יהיה  העמודותנמצא בסיס למרחב  .ב

 המובילים:האיברים 
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 לעמודה הראשונה והשנייה של המטריצה יש איברים מובילים ולכן הבסיס של מרחב העמודות הוא:

   { 1 1 2 , 1 3 0 } 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


